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Комітет Верховної Ради України
 з питань  зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва

 Про розгляд законопроекту
 за реєстр. № 0348 від 16.09.2025р.

Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет на засіданні 25 березня 2026 року (Протокол № 169) розглянув 
проект Закону України про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України 
та Федеральною Радою Швейцарії щодо співробітництва у процесі відновлення 
України (реєстр. № 0348 від 16.09.2025р., внесений Кабінетом Міністрів 
України).

Проектом Закону передбачається ратифікувати Угоду між Кабінетом 
Міністрів України та Федеральною Радою Швейцарії щодо співробітництва у 
процесі відновлення України, вчинену 11 липня 2025 р. у м. Рим, яка набирає 
чинності з дати отримання останнього письмового повідомлення, яким Сторона 
через дипломатичні канали інформує Сторону про завершення внутрішніх 
процедур ратифікації, необхідних для набрання чинності цією Угодою.

Ратифікація Угоди дозволить залучити підтримку Швейцарії у відновленні 
України шляхом безповоротної фінансової та технічної допомоги для придбання 
товарів і послуг у швейцарських компаній для проектів з відновлення, головним 
чином з метою зміцнення державних послуг у таких секторах, як енергетика, 
транспорт і мобільність, машинобудування для виробничих процесів, 
будівництво, водопостачання, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації 
або в інших секторах до потреб і пріоритетів України.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 
у своєму висновку від 23 вересня 2025 року № 16/03-2025/219367  не заперечує 
щодо можливості ратифікації Угоди, як такої, що сприятиме підтримці України 
в процесі її відновлення.

За підсумками обговорення Комітет ухвалив рішення запропонувати 
Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 
читанні законопроект прийняти за основу та в цілому.
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